

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования «Всероссийский государственный институт кинематографии  
имени С.А. Герасимова»

ПРИНЯТО:  
Ученым советом ВГИК

(протокол от 31.08 20 15 г. № 1)

УТВЕРЖДЕНО:  
 Ректор ВГИК  
В.С.Малышев

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о лаборатории комбинированных съемок**

## **I. ОБЩАЯ ЧАСТЬ**

I.1. Лаборатория комбинированных съемок является научно- и учебно-вспомогательным подразделением кафедры аудиовизуальных технологий и технических средств и осуществляет свою деятельность под руководством заведующего кафедрой в соответствии с планами, утвержденными проректором по учебной и методической работе.

I.2. Лаборатория комбинированных съемок осуществляет учебно-вспомогательную, методическую и консультативную помощь в реализации образовательных программ, научно-исследовательской деятельности и выполнения студентами практических заданий и упражнений по курсу «Комбинированные съемки».

I.3. Лаборатория комбинированных съемок руководствуется в своей деятельности действующими федеральными законами РФ, решениями и постановлениями в области образования, уставом ВГИК, приказами и распоряжениями ректората, правилами внутреннего распорядка ВУЗа и настоящим Положением.

## **II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ**

II.1. Содействие членам кафедры в выполнении плана научно-исследовательской, методической и учебной работы.

II.2. Формирование и учет литературы, информации, видеозаписей и киноматериалов тематически связанных с тематикой курса «Комбинированные съемки».

II.3. Формирование и учет собрания студенческих работ и учебных заданий выполненных по курсу «Комбинированные съемки»

II.4. Делопроизводство лаборатории.

## **III. ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ**

III.1. Техническое обеспечение выполнения студентами практических заданий и упражнений по курсу «Комбинированные съемки»

III.2. Организация просмотров кино- и видеоматериалов по тематике курса «Комбинированные съемки».

III.3. Ведение картотеки информационного фонда и собрания кино- и видеозаписей связанных с тематикой курса «Комбинированные съемки»

III.4. Оказание консультативной, технической и практической помощи студентам, руководителям и педагогическим работникам других кафедр и подразделений института.

#### **IV. СТРУКТУРА**

IV.1. Структура Лаборатории комбинированных съемок определяется штатным расписанием ВГИК.

IV.2. Обязанности сотрудников Лаборатории комбинированных съемок определяются должностными инструкциями, утвержденными ректором ВГИК.

#### **V. УПРАВЛЕНИЕ ЛАБОРАТОРИЕЙ**

V.1. Руководство лабораторией осуществляет заведующий, назначенный ректором ВГИК.

V.2. Зав.лабораторией несет ответственность за выполнение задач и функций, определенных Положением о Лаборатории комбинированных съемок следит за состоянием труда и пожарной безопасностью.

V.3. Работник Лаборатории комбинированных съемок назначаются и освобождаются от работы ректором ВГИК по представлению заведующего лабораторией.

V.4. Обязанности сотрудников Лаборатории комбинированных съемок определяются должностными инструкциями, утвержденными ректором ВГИК.

#### **VI. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ЛАБОРАТОРИИ С ДРУГИМИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМИ ИНСТИТУТА**

VI.1. Методическое руководство осуществляется кафедрой аудиовизуальных технологий и технических средств, административное – ректором ВГИК.

VI.2. По вопросам технического обеспечения необходимым оборудованием и разработки технической политики лаборатории - с инженерно-техническим отделом.

VI.3. По вопросам обеспечения необходимым оборудованием и канцелярскими принадлежностями - с административно-хозяйственным отделом.

VI.4. С административно-хозяйственным отделом – по вопросам обеспечения необходимым оборудованием и канцелярскими принадлежностями.

## VII. ПРАВА

VII.1. Требовать от подразделений и отделов, имеющих взаимоотношения с Лаборатории комбинированных съемок, выполнения обязательств, призванных обеспечить полноценное функционирование данного подразделения.

Заведующий кафедрой аудиовизуальных технологий и технических средств  
к.т.н., доцент

  
О.Н. Раев

СОГЛАСОВАНО:

Проректор по учебно-методической работе и УМО

  
Клейменова О.К